

Журналисты «Овоза» предъявляют встречный иск певице Р.Рахимовой и газете «Оила»

5 сентября 2007 года журналисты Центра журналистских расследований Таджикистана Саида Курбонова, Фарангис Набиева и Мухайё Нозимова предъявили встречный иск певице Р.Рахимовой и газете «Оила».

В исковом заявлении журналистов отмечается, что в еженедельнике «Оила» №28 (387) от 11 июля 2007 года, на 9-й полосе, было опубликовано статья под заглавием «Райхона украла автомашину соседа?», в котором распространяется сведения, противоречащие законодательству РТ и унижающие честь и достоинство журналистов, и деловую репутацию газеты «Овоза».

Далее журналисты в своем заявлении указывают, в каком месте статьи и в каких словах певицы унижается их честь и достоинство, и требуют от прокуратуры принимать соответствующие меры к певице и к газете «Оила».

Напомним, что на основании искового заявления певицы Райхоны Рахимовой о защите чести и достоинства прокуратурой г.Душанбе еще 11 июля 2007 года было возбуждено уголовное дело в отношении журналистов Центра журналистских расследований Таджикистана Саиде Курбоновой, Фарангис Набиевой и Мухайё Нозимовой. После проведения следствия прокуратура района Фирдавси г.Душанбе 4 сентября 2005 года объявило официальное обвинение в отношении пока лишь одного автора статьи - Мухайё Нозимовой.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.